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Bonpoebl:

1. /lariTe onpeneiieHue MOHATHS YPaBHEHHUE.

-

. UTO Tako€ KOpEHb YPABHEHMSI !

. JT0 3HAYUT PEIINTh YPABHCHUE?

4. Kakue ypaBHEHHS Ha3bIBAIOT PABHOCHILHBIMU

5. UTo Takoe I0IyCTUMBbIE 3HAYEHUS IEPEMEHHBIX ?

6. Kakne CBOKCTBA HMCIIOIB3YIOT IIPY PEIICHUN YPABHCHUM
7. Korma nmpon3BeA€HUE PABHO HYIIO?

8. YpaBHECHHE KAKOTO BHJIA HA3BIBAETCS JIUHCHHBIM?



o
YCTHO:

1. ZIBJIIETCA JIM YMCJIO 4 KOPHEM
L ypaBHEHUS?

a) 2x—-7=8, a=/5, Jla

6) x2—-x-20=0, a=5; Mla
B) (x3 + 12) (x2 + 25) =0, a=2V2.
Het



B
u— 2 -BbiRnoAHUTE YCTHO

.

2. Hamaure KOpHU ypaBHEHUA
W) (x—3)(x+12)=0;
0) (6x—5)(x+5)=0;
B) (x—=8)(x+2)(x*+25)=0;
r) 16x*—8x+1=0




'y

[ToOHATUEe KBagpaTHOIro
YpaBHEHMUA.



OnpepeneHue

KBaapaTHbIM YPABHEHUEM C HEU3BECTHBIM X

_ HA3bIBAIOT YPABHEHUE, JICBAA YaCTh
KOTOPOI'0 €CTh KBAaJAPAaTHBIU TPEXUJICH
OTHOCHUTEIBHO X, a IIpaBasi — HYJIb.

ax’?+BX +c=0,
rae a, B, ¢ —uucia, a = 0



YKaXXurte, Kakue M3 AAHHbIX
" ypaBHEHMUI He SBARIOTCS

_ KBagpaTHbIMM.
. ) 7.4x2 + 1= 0;
— 8 . Xe=1x—=10);
9. 2x2 —-x=0;

———— 10. x2 -16 = 0;

11. 72 +5x = 0; g -
12. -8x2= 0;

13. 533=+6x=8=1.
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B KoadhdpuumeHTbl
KBaApaTHOro ypaBHeHUA

" Yucna a, B, € — KO3(MULMEHTbI KBAAPATHOO
1 ypaBHeHus.

a — nepsBbIn KO3 dpuumeHT (nepeq x2), a # 0; -.
B - BTOpPOU KO3(pduumeHT (nepea X);

C — cBOO6OAHbIN UneH (6e3 x).



m,

.~ 3apaHue 1: 3anonHuTe Tabnuuy. Hasosute
KO3 DULIMEHTbI KBAAPATHOrO YpPaBHEHMUSI.

Tx2 =10

YpaBHeHUE IlepBbIii Bropoit CBOOOIHBIN
K03 huIeHT | K03hPUIUESHT 4JICH
a B C
1 |-5x2+7x-1=0
2 [2,8x2-7/15x+4=0
3 [x2-02x\5=0 1
4 |-x2+4=0
5 |13/8x2-x=0
6




m,

- 3apaHue 2: 3anonHute Tabnnuy. CoctaBbTe
KBaZipaTHOE ypaBHEHME Mo ero KoammunLUmMeHTaM

0 YpaBHEHUE IlepBoin Brtopou | CBOOOIHBIM
I IT KO PHUIMEHT | KOAPPUITUEHT YJICH
a B C
7 6 -5 -7
3 -4 3 | ]
In
9 12 0 \3
10 -1 1/3 0
11 2 0 0

\



3aaaHue 3. 3anonHnTe Ta6nmuy.*IpMBenMTe NAHHoe
ypPaBHEHME K BUAy ax2 + BX + ¢ = 0 1 3anuwmTe
KO3 PULNEHTbI KBaAPaTHOIO YpaBHEHMUS.

YpaBHEHUE

YpaBHEHHUE,
3alIMCAaHHOE B BUJIE
ax*+Bx+c=0

KoadhdunpeHTs!

a

B C

12

4X— 6x* +7=0

13

x*/4 -0,2+3x=0

14

=-2x + x*

15

2x2-3x=5x -1

16

(x-2)(3x-5)=0

17

(x-1)*=2x +4




=
ax”+Bx+c=0
D = B* — 4ac — JMCKPUMHUHAHT
KBaJIPaTHOTO YPaBHECHUS

4 BbIYHACINTE JUCKPUMHUHAHT KBAJIPATHOTO YPABHEHMS:

a) 2x° +7x — 4 =0 6) 3x* —2x — 8 =0



3apaHune 5. Kakoe 13 ymncen 1; -3 aBngercs
KOPHEM [1aHHOIro YpaBHEHMWSI.

!8 2x2-3x+1=0; X =1
19" -x2-5x -6=0; X = -3
20. 1/2x2+x-1,5=0; x,=1 n x,=£3

21 25x2-10x+1=0; ., KOpHEl

,

=



218. BriOGepure u3 unces —1, —%, 0, 1, 2 KOpHM ypaBHEHHU:

a) x2-x-2=0;
B) 3x%=—x;




Hanyure KOpHU W pas3IOoKUTE HA
MHOXXHUTEIN KBAaJAPATHBIN TPEXUJIEH:

a) 2x*-3x+1; 0) 2x* — 13x + 21




-y __________________________________________________
220. Kakue ypaBHeHUs Ha3bIBAKOT PaBHOCHJIBHBIMH 7

221. PaBHOCHJIBHBI JIU YPABHEHHUA!
a) 2x2=5x m 2x% - 5x = 0;
6) Tx2=28 u x° = 4;
B) x2—-8x+8=3x2-8mu x2+4x-8=0;



639. BriHecuTe MHOXXHUTEJIb U3-I10J 3HAKA KOPHA!:

a) {3(2-+5)% 6) 18 (V3 - 2)°;
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S~ AoMallHee 3ajaHue

11.4.2 BBIYUYUTD OIPEACIICHUS
. OY Ne213-217(1cronduxk), 218(0,r), 219(a,B)
ITY Ne221(r,m,e), 638(B,r), 639(B,I)




